



ORSZÁGOS ORVOSI ÜGYELET EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ KOZHASZNÚ
NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

4031 Debrecen, István út 6.

Telefon: 06-52 / 783-511, Fax: 06-52 / 787-531

e-mail: titkarsag@orvosiuigyeltkht.hu

Valamennyi Önkormányzat
részére

Tárgy: tájékoztató

Tisztelt Polgármester Úr!

Alulírott Dr. Kissné Dr. Legeza Zsuzsa, mint az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. ügyvezetője az ünnepek közeledtére hivatkozva, ezúton kérem szíves támogatásukat alábbiak vonatkozásában:

Az előző évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a lakosok jelentős része az orvosi ügyeletet keresi fel az ünnepek alatt a rendszeresen szedett gyógyszereik felíratása céljából. Ezen terhelt időszak alatt egyébként is megnő a betegforgalom ügyeleteinken, ezért különösen fontos, hogy az orvosi ügyeleten valóban csak a sürgős esetek kerüljenek ellátásra, s a háziorvosi kompetenciába tartozó feladatok háziorvosi rendelési időben kerüljenek elvégzésre a biztonságos betegellátás fenntarthatósága és a sürgősségi esetek zavartalan ellátása érdekében. Az idei évben különösen hosszú időszakban lesznek ünnepi munkaszüneti napok, és csak kevés munkanapon áll rendelkezésre háziorvosi rendelés (2019. december 21-2020. január 1 között mindössze 3 rendelés!)

Fentiek érdekében tisztelettel kérem, szíveskedjenek a lakosságot a rendelkezésre álló fórumokon előzetesen tájékoztatni a háziorvosi rendelések ünnepek alatti működési rendjéről, illetőleg arról, hogy a szükséges gyógyszereiket még ünnepek előtt a háziorvosi rendeléseken írassák fel.

A rendszeresen gyógyszert szedő, krónikus megbetegedésben szenvedő lakosok ezt figyelembe véve szíveskedjenek időben felkeresni háziorvosukat gyógyszerfelírási szándékkal, hogy a gyógyszerellátásuk folyamatos legyen az ünnepek alatt is. Természetesen az orvosi ügyeletben szolgálatot teljesítő ügyeletes orvos szükség esetén ellátja a panasszal érkező lakosokat. Jelen felhívással az a célunk, hogy a háziorvosi kompetenciába tartozó feladatok elvégzésével ne terheljük az ügyeleti team munkáját a hosszú, s amúgy is terhelt ünnepi időszak alatt, s csak a valóban indokolt, sürgős ellátásokra tudjanak koncentrálni közreműködőink.

Fentiekén túl kérnénk továbbá, hogy az Önkormányzat segítse munkánkat azzal, hogy a helyi háziorvosokkal egyeztetve az áthelyezett és az ünnepek közti munkanapokon is biztosítsák a háziorvosi rendelés folyamatosságát.

Debrecen, 2019.11.13

Segítő közreműködését köszönve, tisztelettel:

**ORSZÁGOS ORVOSI ÜGYELET
NONPROFIT KFT.**

4031 Debrecen, István út 6.

2. Adószám: 20612469-2-09

Cégjegyzékszám: 09-09-017078

Bszlsz : 10918001-00000043-93210005

Dr. Kissné Dr. Legeza Zsuzsa

ügyvezető